



మహాదేవపూర్ : నివాళులర్పిస్తున్న అధ్యాపకులు



మల్లర్ : కొయ్యూర్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



ములుగు రూరల్ : పూలమాల వేస్తున్న రాజేందర్ గౌడ్



తాడ్యాలు : నివాళులర్పిస్తున్న యువజన సంఘం సభ్యులు

# బడుగుల ఆశాజ్యోతి అంబేద్కర్

■ ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

■ భూపాలపల్లి ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సునీత

■ ములుగు, జయశంకర్ జిల్లాల్లో వర్తంతి వేడుకలు

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 6 : బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ అని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సునీత అన్నారు. అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పుల్లూ ప్రేమసాగర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సునీత జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సింఠర్లోని విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రపంచ మేధావిగా, సమర యోధుడుగా, రాజ్యాంగ నిర్మాతగా భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని, ప్రజాస్వామ్య సూక్ష్మిని విశ్వవ్యాప్తం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి అంబేద్కర్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జోగుల రాజు, నాయకులు యాకూబ్, రడపాక రమేష్, జాగిరి అజయ్ యాదవ్, అశ్రీరాజు రాజు నాయక్, కోడెపాక సంజీవ్, వెంకటస్వామి, దేవేందర్, దేవాదాస్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమతా సైనిక్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో..

సమతా సైనిక్ దళ్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి జాగిరి అజయ్ యాదవ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో గజవెల్లి అర్జున్, గాజుల చందర్, బాణాల దేవేందర్, వినయ్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపురంలో..

గణపురం : మండలంలోని చెల్వూర్లో స్థానిక ఎంపీటీసీ చెన్నారెడ్డి రమాదేవి మధుకర్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ కావటి రజితా రవీందర్, స్థానిక సర్పంచ్ నడివెల్లి మధుసూదన్ రావుతో కలిసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రజియా, కొత్త పద్మా వెంకటేశ్వర్లు, కళ్లెపు రవీందర్, విద్యాసాగర్, సాంబశివరెడ్డి, రాంధాస్ రాజు, మణిదీప్ రావు, అల్లూరి శ్రీనివాస్, సతీష్, రమేష్, ప్రశాంత్, రమణ, రంజిత్, రాజు, పవన్, సత్యం, కోటేశ్వర్, కృష్ణ, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో..

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలాధ్యక్షుడు శనిగరపు రాజేందర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు దయాకర్, రఘు, గోవర్ధన్, సంపత్, హమీద్, హర్ష, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొగుళ్లపల్లిలో..

మొగుళ్లపల్లి : మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బండారి రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి



గణపురం : చెల్వూర్లో డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పడెడల జగ్గరావు, మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్, రవికుమార్, శ్రీనివాస్, నర్సింగరావు, సురేందర్, పోచయ్య, పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాదేవపూర్లో..

మహాదేవపూర్ : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ జన్ను విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అఫీసర్ వంగపల్లి చరణరాములు, అధ్యాపకులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ రాజు, డాక్టర్ రజిత, బోధనాధికారి సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మల్లర్లో..

మల్లర్ : మండలంలోని కొయ్యూర్, తాడిచర్ల గ్రామాల్లో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. కొయ్యూర్లో బీసీ కులసంఘాలు, తాడిచర్ల అంబేద్కర్ సంఘం నాయకుల ఆధ్వర్యంలో చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాలు కొనసాగించాని కోరారు. కార్యక్రమంలో విజయగిరి సమ్మయ్య, కేసారావు నరేష్, భద్రపు సమ్మయ్య, వినయ్, రాజయ్య, సంపత్, మల్లేష్, రాజేందర్, లక్ష్మణ్, రాజి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టేకుమట్లలో..

టేకుమట్ల : మండల కేంద్రంలో ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రాజయ్య, రవి, అంబాల రమేష్, రేణు కుంట్ల సంపత్, రాము, మచ్చ సారయ్య, రాజయ్య, అశోక్, సరోత్తం, కొమురయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశం గర్వించదగ్గ తత్వవేత్త బాబా సాహెబ్

ములుగు రూరల్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ భారత దేశం గర్వించదగ్గ తత్వవేత్త అని కిసాన్ కాంగ్రెస్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు గొల్లపెల్లి రాజేందర్ గౌడ్ అన్నారు. అంబేద్కర్ 168వ వర్తంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాజేందర్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ తన జీవితం మొత్తం అంబాలానితనంపై పోరాడి, స్వేచ్ఛ, సమానత్వాన్ని ప్రసాదించిన ఘనుడన్నారు. కార్యక్రమంలో బానోత్

రవిచందర్, వంగ రవియాదవ్, చింత నిప్పుల భిక్షపతి, బాదం ప్రవీణ్, బోడ రఘు, ఓరుగంటి అనిల్, మట్టివాడ తిరుపతి, ఓం ప్రకాష్, కుత్బుద్దీన్, జన్ను రవి, నద్దునూరి రమేష్, కోగిల రాంబాబు, బోడ సతీష్, ఓరుగంటి కృష్ణ, మాదారపు రాజు, కోలెపాక రాజేందర్, పెండెల రామస్వామి, ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాడ్యాలులో..

తాడ్యాలు : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం, కాటాపురంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు సల్లూరి లక్ష్మయ్య, గంగిల్లి విజయ్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో బండారి చంద్రయ్య, సుజాత, సాంబయ్య, కృష్ణ, బుజ్జిబాబు పాల్గొన్నారు.

మంగపేటలో..

మంగపేట : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతిని జరుపుకున్నారు. కమలాపురం, రాజుపేట, తిమ్మపేట, ఆకినేపల్లి మల్లారంలో అంబేద్కర్ విగ్రహా లకు స్థానిక అంబేద్కర్, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, మండల కేంద్రంలోని జూనియర్ కాలేజీ, అంబేద్కర్ భవన్ లో ఆయన చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమాల్లో ప్రిన్సిపాల్ గూళ్ల వెంకటయ్య, పరికి శ్రీనివాస్, గులగట్టు విజయరావు, పగడిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, చిట్టిమల్ల సమ్మయ్య, దీగండ్ కాంతారావు, మేడిపల్లి శిషికుమార్, గోలి శేఖర్, వంకాయల నాగరాజు, గంగెర్ల వెంకటేశ్, ఎడ్ల నరేష్, ఎంపల్లి సమ్మయ్య, మైస లాలయ్య, బోడ బోర్లయ్య, భాను చందర్, కిరణ్, నర్సింహారావు, ప్రశాంత్, సాంబయ్య, నాగ రాజు, రేణుకాదేవి, సంతోష్ కుమార్, లక్ష్మణ్, అనిల్ కుమార్, రవీంద్రనాయక్, శ్రీనివాస్, చిరంజీవి, రాజు, వైష్ణవి, చందన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపురం (నూగూరు)లో..

వెంకటాపురం (నూగూరు) : మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని పలు కార్యాలయాల, సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వెంకటాపురం సర్పంచ్ చిడిండ్ల యామిలి, ఉప సర్పంచ్ దేవరకొండ ధనలక్ష్మి, పలు సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపూర్లో..

వెంకటాపూర్ : మండలంలోని రామాంజాపూర్లో అంబే



మొగుళ్లపల్లి : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న నాయకులు

ద్కర్ వర్తంతి వేడుకలు యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు బాబా సాహెబ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగాన్ని రచించి బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతిగా అంబేద్కర్ నిలిచారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జెరిపోతుల సుధాకర్, రాజు, రమేష్, సురేందర్, అరవింద్, సంజీవ్, రోహిత్, రాజు, వెంకటస్వామి పాల్గొన్నారు.

రేగొండలో..

రేగొండ : మండల కేంద్రంలో బాబా సాహెబ్ వర్తంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కమిటీ చైర్మన్ కోలెపాక భిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ ఆశయసాధనలో ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మైస రమేష్, చిలువేరు సంపత్, పున్నం రవి, బొల్లం రాజు, వీరజ్, రామకృష్ణ, గణపతి, శ్రవణ్, అంజలి పాల్గొన్నారు.

కాటారంలో..

కాటారం : మండలంలో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రంలోని గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల బాలర కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ జేకే బుచ్చయ్య హాజర్ల అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజేందర్, సిరిసిల్ల శ్రీనివాస్, ఆడెపు రజనీకాంత్, మంతెన శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ పంతుల సమ్మయ్య అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రధాన కూడలిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఎంపీటీసీ జూడి మహేశ్వర్, నాయకులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

చిట్టాలలో..

చిట్టాల : మండల కేంద్రంతోపాటు పలు గ్రామాల్లో బుధవారం అంబేద్కర్ వర్తంతిని జరుపుకున్నారు. అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ప్రకారం కార్యదర్శి పుల్ల మల్లయ్య, చిట్టాల గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ గోల్కొండ భిక్షపతి, అంబేద్కర్ విగ్రహా ఆవిష్కరణ కమిటీ అధ్యక్షుడు కట్కూరి మొగిళి, ఎమ్మార్పీఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నేరెళ్ల ఓడెల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో జన్నె యుగంధర్, గుర్రపు రాజేందర్, బొడ్డు ప్రభాకర్, గుర్రపు చందు, ధనుంజయ్, శ్రీనివాస్, రాజశేఖర్, శంకర్ పాల్గొన్నారు.



మంగపేట : నివాళులర్పిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ బృందం



వెంకటాపురం (నూగూరు)లో..



వెంకటాపూర్ : నివాళులర్పిస్తున్న యువకులు



రేగొండ : చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు